



■天津球迷為泰達助威。 資料圖片

## 球隊軍心渙散 連敗三場

## 天津球迷怒喊「滾蛋」 解散



■建業球員哈維爾(左)與對手爭頂。 新華社

2:3! 天津泰達權健在28日晚的中國足協超級聯賽(中超)主場輸給了河南建業。這是繼連續以0:3敗給北京國安隊和重慶力帆隊後,泰達的第三場大敗,也讓球迷對孫可轉會事件的不滿和憤怒在賽後得到集體爆發。

只有8700人來到「水滴」(天津奧林匹克中心體育場)看這場球。而最多的時候,「水滴」曾湧入過4萬多球迷來支持泰達。偌大的「水滴」裡,除了球迷協會的百餘位死忠球迷加油外,大部分球迷在大部分時間裡保持沉默。主場助威聲勢甚至不如遠道而來的客隊球迷。不少天津球迷直言是「來看笑話的」。

## 球迷一度圍堵出入口

當比賽到第69分鐘,建業取得3:1的領先時,就有球迷開始退場。2:3的比分結束時,球迷再也無法控制胸中的憤怒,罵聲響徹全場,大家高喊「泰達解散」,要求俱樂部負責人「滾蛋」。一些球迷堵在俱樂部官員出入口,遲遲不肯退場。比賽結束大約40分鐘後,憤怒的球迷才逐漸散去。

近十天來,泰達從來沒有受到過如此多的關注。在6600萬鉅資引進國腳孫可後,俱樂部卻遲遲不為其辦理足協註冊。俱樂部和贊助商的分歧和矛盾愈演愈烈,尤其在俱樂部股權轉讓方面沒有談攏,很可能在接下來的幾天裡宣布分道揚鑣。

據了解,俱樂部高層已經正式向球員通報,贊助商權健將撤資,而孫可將不會加盟球隊。權健會繼續支付協議中規定的冠名贊助費及胸前廣告費,但對贏球獎金以及轉會資金不再追加投入。

## 權健撤資 孫可或投富力

作為中超傳統的平民球隊,泰達在今年初得到權健集團的贊助後,變為了中超「新土豪」,大手筆引進不斷,繼引進孫可後,原本還計劃有千萬級別的外援引進,跟羅賓奴、卡卡等傳出了「绯闻」。泰達本賽季的贏球獎金也曾開出過400萬元。如今權健要終止合作,對球隊的心理和戰鬥力必然產生影響。

主帥哈恩已經看出了球隊的「不正常」。在上一場0:3敗給升班馬重慶力帆和這一場輸給建業後,他都說:「需要更長時間來看待失敗」。他雖然不願評論俱樂部的內部矛盾,但仍表示:「贊助商原來對俱樂部有很好的規劃,但現在看來情況並不是這樣,這對球隊肯定是有影響的。」

據記者了解,權健與泰達鬧掰後,一度與重慶力帆有過接觸,但沒有實質進展。最新消息是,權健已經與天津的一支中甲球隊松江俱樂部開始實質談判。而孫可極有可能去富力踢球。

權健並沒有證實這個消息。但權健副總裁鄧飛表示,周內會召開新聞發布會,就有關情況進行說明。 ■新華社

## 理念分歧 高洪波辭舜天帥位



■高洪波

江蘇國信舜天俱樂部昨日宣布,因在球隊發展理念上與俱樂部存在較大分歧,高洪波提出辭去舜天主教練職務。

舜天俱樂部官方微博昨日上午發布消息稱:「因在球隊發展理念上與俱樂部存在較大分歧,高洪波先生提出辭去江蘇國信舜天足球隊主教練職務,經雙方友好協商,即日起,高洪波先生不再擔任江蘇國信舜天足球隊主教練職務。感謝高洪波先生執教期間為球隊發展所作出的努力和貢獻!衷心祝願高洪波先生未來的工作、生活一切順利!」

高洪波的「下課」其實並不算意外,本賽季坐擁六大國腳(包括剛轉會的孫可)和薩米爾、埃斯庫德羅、卡爾坦森、奧特森四大強援的江蘇國信舜天隊在賽季初備受球迷期待,賽季初期因外援到隊時間短,球隊一度狀態低迷,但此後逐漸殺進第一集團。不過在最近幾輪聯賽中,舜天表現極為低迷,高洪波用人也開始受到質疑,球隊積分裹足不前。上輪主場對陣上海上港隊,舜天以1:4慘敗,南京奧體中心響徹「下課」的吼聲,賽後還發生了球迷被保安人員驅打的和諧一幕。不過,也有人認為,球隊狀態低迷的更深刻原因在於俱樂部,賽季初引援動作緩慢、未能留住孫可等事件都顯示出俱樂部管理混亂。 ■新華社



■泰達球員巴爾克斯錯失進球良機。 新華社



■泰達球員巴爾克斯(右)與建業的畢津浩爭搶。 新華社

## 中超積分榜(截至6月29日)

名次	球隊	場次	勝	平	負	積分	名次	球隊	場次	勝	平	負	積分
1	北京國安	16	9	6	1	33	9	重慶力帆	16	5	4	7	19
2	上海上港	16	9	5	2	32	10	長春亞泰	15	5	4	6	19
3	廣州恒大	16	8	7	1	31	11	上海申花	16	5	4	7	19
4	山東魯能	16	9	3	4	30	12	天津泰達	16	5	4	7	19
5	河南建業	16	7	4	5	25	13	遼寧宏運	16	4	6	6	18
6	江蘇舜天	16	6	4	6	22	14	杭州綠城	16	4	5	7	17
7	廣州富力	16	5	5	6	20	15	貴州人和	16	2	5	9	11
8	石家莊永昌	15	4	8	3	20	16	上海申鑫	16	2	2	12	8

## 中國男籃負立陶宛 今夏首敗

2015年中國立陶宛男籃對抗賽第三場比賽28日晚在長沙舉行,坐鎮主場的中國男籃在首節領先達10分的情況下,最終以73:77被對手逆轉,遭遇今年夏天以來的首場敗績。

此役,重歸國家隊的易建聯得到全隊最高的24分8個籃板2個封阻外加1個助攻,小將趙繼偉也有驚艷表現,他得到18分1個籃板1個助攻1個搶斷。此外,李根砍下8分1個助攻,翟曉川也得到7分3個籃板。

但是,中國隊全場比賽的失誤數比立陶宛隊多出7次,籃板則少了5個。

中國隊主帥宮魯鳴對於結果則難掩失望。「開局非常有利的前提下,自己打敗了自己。整個看隊伍作風上出了問題,不能堅持從頭拼到底。」

在他看來,以往「打一場好的,又打一場差的」現象,如今又出現了。「希望通



■易建聯(中)強行突破。 新華社

過這場比賽,我們能夠吸取教訓,總結不同的打法,這對我們下一步準備亞錦賽,是有利的一次練兵,我們回去會在這種風格和打法、防守上,會做一些有針對性的準備。希望這種事情在亞錦賽上不會出現。」宮魯鳴說,對於年輕的中國隊來說,是沒有任何瞧不起對手的資本的。

中國隊將於7月中旬前往江蘇昆山參加中歐對抗賽。 ■中新社

## 國青勝阿根廷 主帥感動哽咽

19歲或以下(U19)世界青年男籃錦標賽,當地時間(下同)27日在希臘開打。首仗不敵西班牙隊的中國隊,於28日的第二場比賽以74:67力挫阿根廷贏得首勝。賽後,主教練范斌賽後激動地盛讚這群年輕球員,認為他們在逆境中學會了執著、堅強和永不放棄。

中國隊曾於27日首仗以73:84不敵西班牙;但28日,他們重新上路,共3人得分上雙,胡金秋得到16分14籃板;趙岩昊得到23分3籃板;趙睿得到13分。主教練范斌賽後激動地說:「非常為這幫年輕人感到驕傲,今天他們拚得非常有信心,打出了我們國人的士氣,特別是在第一場輸球的逆境中。他們在逆境中學會了執著、堅強和永不放棄,希望通過這場球大家能繼續發揚這種精神。」



■中國球員左朕年(右)籃下強攻。 官網圖片

## 中國女排戰大獎賽 魏秋月或復出

世界女排大獎賽將於7月3日至8月2日舉行,中國隊共為25名隊員報名參賽,其中因雙膝手術一直處於恢復期的二傳手魏秋月榜上有名。

作為中國女排主力二傳手,魏秋月於去年世錦賽協助球隊獲得亞軍後前往美國接受雙膝手術,故缺席了今季包括聯賽在內的所有賽事。回國後,她一直處於恢復期。主帥郎平日前在接受內地傳媒訪問時表示,魏秋月已開始和全隊一起訓練,在大獎賽期間有望上場。

本次大獎賽,中國隊被分在第一檔,同級別有世錦賽冠軍美國,奧運冠軍巴西,亞洲勁旅日本和泰國,傳統歐洲豪強意大利、俄羅斯、塞爾維亞、德國、土耳其、比利時以及中北美勁旅多米尼加。

在為期三周的預賽中,共有九站比賽,該12支球隊將分成三組,分別捉對廝殺,每四隊每周只參加一站比賽,每隊將在這期間完成三站比賽。第一檔的比賽將於7月3日開打。預賽階段,成績最好的五隊將攜手東道主美國參加最後的總決賽,總決賽時間定於7月22日至26日。

據悉,中國女排將繼續派出以朱婷、惠若琪等球迷熟悉的面孔,為女排世界盃做好準備。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



■魏秋月(右)與全隊合練。 資料圖片

## 中華拾錦

## 3500人穿深谷 助申冬奧

香港文匯報訊(記者田一涵北京報導)綠地盃第六屆北京國際山地徒步大會第二站比賽日前在北京門頭溝區南石洋大峽谷舉行,來自國內外的3500餘名徒步愛好者穿行於有「中國科羅拉多」之稱的深谷中,用徒步健行的方式助力北京張家口申辦2022年冬奧會。由於路程較長,本站比賽沿途設有10個休息互動驛站,其中最受歡迎的當屬「彩虹足跡」,即起點處鋪設著彩虹印泥和畫布,選手從畫布走過,最終用腳步繪製完成一幅象徵低碳環保的彩虹畫卷。

## 鍾齊鑫獲攀岩世盃三連冠

香港文匯報訊(記者周方怡、通訊員鄭瑩寧波報導)代表中國隊出征的寧波體工大隊註冊選手鍾齊鑫日前以5.79秒的成績,奪得攀岩世界盃山東海陽站男子速度攀岩項目冠軍,這是他今年獲得的第三個分站賽冠軍,此前,他分別於5月17日和本月21日,在加拿大和重慶站兩次奪冠。這次鍾齊鑫不僅創下個人最好成績,國際攀岩大賽歷史上世界盃比賽三連冠也屬首次。鍾齊鑫為中國國家攀岩隊隊長,曾六次打破世界紀錄,今年1月獲得第九屆「中國戶外風雲人物獎」。



■鍾齊鑫(左)在比賽中。 本報浙江傳真